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Η Αθήνα είναι η αρχαιότερη πρωτεύουσα του κόσμου. Ο Απόστολος Παύλος κήρυττε στον Λόφο 
του Αρείου Πάγου, κοντά στην Ακρόπολη, και η αρχαία Αγορά ήταν ένα από τα πολλά μέρη όπου 
επισκεπτόταν. Προχωράμε ακόμη πιο μακριά, όπως κι εκείνος, μέχρι την Κόρινθο, όπου θα 
σταματήσουμε για να βγάλουμε φωτογραφίες στο υπέροχο αρχιτεκτονικό θαύμα, τον Ισθμό της 
Κορίνθου. Θα απολαύσουμε την υπέροχη θέα. Χτισμένη μεταξύ του 1881 και του 1893, ο 
διάπλους μήκους 6 χιλιομέτρων, διαχωρίζει τον Ισθμό της Κορίνθου ακολουθώντας περίπου την 
ίδια πορεία που είχε η διώρυγα κατά την Ρωμαϊκή εποχή. Η διώρυγα έχει πλάτος 21 μέτρα, 
βάθος 8 μέτρα και ύψος 52 μέτρα.

Κατευθυνόμαστε στην αρχαία Κόρινθο, όπου έζησε, κήρυττε και έγραφε ο Απόστολος Παύλος το 
50-52 μ.Χ., και θα επισκεφτούμε διάφορα σημεία που συνδέονται με την παρουσία του. Έχτισε 
μια εκκλησία και έγραψε δύο επιστολές προς τους Κορινθίους. Κατά τον 6ο αιώνα π.Χ., ήταν μία 
από τις πιο πλούσιες πόλεις της Ελλάδας. Στο βορειοανατολικό άκρο της Πελοποννήσου και 
στην είσοδο του Κορινθιακού κόλπου, η πόλη ήλεγχε τον στενό Ισθμό και τη θάλασσα και από τις 
δύο πλευρές. Οι ανασκαφές, που ξεκίνησαν το 1896 και συνεχίζονται μέχρι και σήμερα, έφεραν 
στο φως τον Ναό του Απόλλωνα και ρωμαϊκά ερείπια.

Ο Απόστολος Παύλος έζησε 18 μήνες στην πόλη, προτού οι Ιουδαίοι τον κατηγορήσουν για 
παράβαση του νόμου και τον παραπέμψουν στον ανθύπατο Γαλλίωνα στο Βήμα της πόλης. Ο 
Απόστολος Παύλος απαλλάχτηκε από τις κατηγορίες. Στην Κόρινθο, ο Απόστολος Παύλος 
γνώρισε τους Ακύλα και Πρίσκιλλα, ένα ζεύγος Ιουδαίων που είχαν εκδιωχθεί από τον 
αυτοκράτορα Κλαύδιο της Ρώμης. Έγιναν πιστοί ακόλουθοί του. Οι τρεις ήταν σκηνοποιοί (ή 
βυρσοδέψες) και φημολογείται ότι είχαν το μαγαζί τους στην αγορά της πόλης. Αυτό θα έδινε τη 
δυνατότητα στον Απόστολο Παύλο να συνομιλεί με τους πελάτες και τους περαστικούς για την 
ανάληψη του Χριστού. Αργότερα, οι τρεις τους έπλευσαν προς την Έφεσο για να συνεχίσουν το 
ιεραποστολικό τους έργο.

Δεν περιλαμβάνεται διάπλους του Ισθμού με πλοίο.

-Περιλαμβάνει επισκέψεις σε θρησκευτικά μέρη, τα γόνατα και οι ώμοι πρέπει να καλύπτονται
-Πεζοπορία μέτριας δυσκολίας: μεσαία σωματική δραστηριότητα, όπως περπάτημα σε ανώμαλες 
επιφάνειες και ανέβασμα σκαλιών. Ίσως δεν είναι κατάλληλο για επιβάτες με κινητικά προβλήματα
-Πολιτισμική εμπειρία: η ξενάγηση περιλαμβάνει τέχνες, αρχιτεκτονική, ιστορία και θρησκεία
-Σε αυτήν την εκδρομή συνιστάται να έχετε μαζί σας ένα μπουκάλι με νερό
-Η εκδρομή περιλαμβάνει γεύμα




